



时尚秀岩新体验 不负葡乡好时光

一江清水十里长廊千亩荷花万亩葡萄 甜过初恋的唐先红富士邀你来尝

朱夏涉秋,余暑尚存。七夕 还没到,人称“甜过初恋”的唐先红富士葡萄就已经迫不及待成熟了。摇曳着晶莹剔透的身姿,唐先的红富士们早就盼望人们快点来尝尝“甜蜜”的味道。这不,往常都要8月中旬才召开的葡萄节,今年至少提前了一个礼拜,在10日(本周五)就将在岩洞口村正式开幕。

跟以往一样,此次活动由中国农学会葡萄分会、中国果品流通协会、浙江省农业厅、永康市政府主办,唐先镇政府、市农林局承办,为期3天。中国(永康)红富士葡萄节是永康国字号的农业节庆活动,在唐先已连续举办了七届,取得了巨大成功。唐先镇作为农业大镇,葡萄是主要支柱产业,近年来唐先镇党委政府依托五指岩生姜、红富士葡萄等特色农产品,做好品牌培育、品质提升等文章,通过打造精品果蔬,不断提高农业单产价值,促进农业持续增效,力争创建省级农业特色小镇。

跟过去不同,此次活动以“时尚秀岩新体验 不负葡乡好时光”为主题,致力于展现唐先现代农业和大美乡村建设成果,增强群众农产品消费信心,引导健康消费理念,提升红富士葡萄等果蔬产业品牌知名度和市场竞争力,促进休闲观光农业发展,实现优质旅游资源整合,为乡村振兴奠定良好的群众基础和农业基础,促进区域特色经济持续健康发展。

记者了解到,为了让今年的红富士吃起来更放心,唐先镇还对全镇葡萄种植户开展产品体检,检测合格的发放农产品食用合格证,进一步深化食用农产品质量安全追溯体系建设。这些持有“身份证”的葡萄,大家可以放心吃。

当然,作为“南部花园”的唐先镇,好吃的不只是葡萄,好看的也不只是长廊。在本届葡萄节上,你还可以畅游“唐先镇红富士现代农业园区观光带(1日游)”:闲游十里葡萄长廊,尽赏千亩荷花湿地,畅玩休闲农业观光园,领略石苍岩景区风光。值得一提的是,这是我市唯一入选全省百条休闲农业和乡村旅游精品线路,沿途风景,必不让你失望。途中,还可以边吃边玩,一串串缀满枝头的葡萄,一蓬蓬颗粒饱满的莲蓬,还有其他尽显特色的唐八鲜美食。

一江清水十里长廊,千亩荷花万亩葡萄,甜美唐先,等你来尝。



今年的葡萄更好吃 挂上“身份证” 吃得更安全

近一个月来,唐先镇葡萄种植户纷纷主动带着葡萄到镇检测中心进行检测,委托开具食用农产品合格证。

作为食用农产品,吃得安全是一切的前提。今年,随着葡萄陆续上市,唐先镇着力深入开展食用农产品质量安全追溯体系建设,在全市率先铺开食用农产品合格证使用工作,对全镇各葡萄种植户进行“体检”,检测合格的,发放食用农产品合格证。

据悉,食用农产品合格证,是规模农产品生产者对所生产经营的食用农产品自行或者委托开具的质量安全标识,需标注产品名称和重量(数)、生产经营者信息(名称、地址、联系方式、盖章或签名)、开具日期四大内容。

今年我们的葡萄都是“先领”身份证,再上市销售。农场主方志军指着领了食用农产品合格证的葡萄说,今后消费者只需扫一扫二维码,就能了解到这串葡萄的信息。

持证上市,是唐先葡萄走向高端品牌化的关键一步。截至目前,该镇已对118家企业、家庭农场、合作社、规模户进行基础摸排登记,并录入了可追溯监管平台进行动态监管,共打印“身份证”2000多张,追溯码18000多个。

有了“身份证”,葡萄更安全了,再加上今年阳光雨露都很充足,葡萄又大又甜,大伙在今年的葡萄节上真正可以放开肚子吃了。

今年的唐先更好看 推出“省级精品1日游”,一饱醉美唐先眼福

8月的季节,漫步在十里葡萄长廊下,一串串透亮的葡萄似万架绿云垂带,在阳光映射下,青的、红的、紫的,各色各样的葡萄看上去仿佛剔透的水晶。微风徐来,荡起浓浓清香,任谁都会忍不住口齿生津,惬意之情难以言表。

这,只是唐先镇红富士现代农业园区观光带1日游的起点。在今年省农业厅、省旅游局等联合推介的浙江省100条休闲农业和乡村旅游精品线路中,我市唐先镇红富士现代农业园区观光带1日游,成为全市唯一一条入选的旅游精品线。记者了解到,该条线路游览路线包括十里葡萄长廊、千亩荷花湿地、休闲农业观光园、石苍岩风景区。

走过十里葡萄长廊,来到千亩荷花湿地。在这里,你能看到千亩湿地红莲,万方生态活水的壮观美景。不仅如此,全家总动员一起来还可以下水摸鱼,尝一尝农家可口的饭菜,悠悠地听着蛙叫蝉鸣,是夏日消暑纳凉的不二选择。

看过千亩荷花湿地,就该前往休闲农业观光园。沿途,又是一个个各具特色的美丽村庄。玩了大半天,正好到休闲农业观光园小憩。这里,集农家乐、特色民宿、娱乐设施、水上乐园于一体,专门设立了采摘基地,各种绿色瓜果蔬菜应有尽有,开创了农业创意体验的新模式,每逢节假日更是一处难求。

紧挨着休闲农业观光园,正是该条精品线路的最后一站——石苍岩风景区。这是深藏于我市的一处独特风景,风光秀丽,随处皆景,海拔仅300米左右,且路平不陡,爬上山顶也仅需20分钟脚程,非常适合轻松型的休闲游玩。在山上,除了可以欣赏到各类形状各异的奇石,还可静听松下竹林里新竹拔节的声音,悠闲自得,也是一大乐趣。值得一提的是,竹林旁有一天然岩洞,上题“神谷玄都”。洞中有洞,洞上叠洞,陡壁上最高的上仙洞室约有200平方米,一走进便感受到了阵阵凉意,实在是避暑好去处。

今年的活动更好玩 七夕交友甜蜜相约,非遗展演别开生面

有这么一个传说:七夕节这天,在葡萄架下可以听见牛郎和织女的情话。葡萄架下话七夕。今年的葡萄节,碰上七夕的浪漫,会发生怎样的甜蜜情缘?

记者了解到,本届葡萄节期间,由唐先镇人民政府、团市委主办的“七夕寻缘,爱在唐先”青年交友大会也将于本周六(11日)在太平新村文化礼堂内举行,选址十里葡萄长廊的起点。结合“葡萄”和“七夕”两大元素,再加上现场丰富有趣的游戏环节,这样的交友会一定可以让大家提前感受一番独特的七夕情缘。

今年的七夕离不开唐先的葡萄,唐先的葡萄也将因为七夕而变得更加香甜。据介绍,参加活动的青年男女还将获得惊喜奖品。

每年葡萄节上,金华非遗展演是许多四里八乡市民的重点关注节目。今年,金华非遗展演活动以“婺风遗韵”为主题,通过非遗传承人及文艺活动爱好者的精彩表演,向市民展示我市非遗文化。

不仅如此,葡萄节期间,还有市青少年戏剧展演赛将在主会场岩洞口村举行。看表演,吃八鲜,市民朋友还可以在岩洞口村内的网红小白楼里喝喝咖啡稍作休息。在这场传统文化活动与乡村小资情调的碰撞中,相信定将不枉唐先此程。

葡萄节主要活动时间表

时间	内容	地点	
8月9日 14:00-17:00	葡萄评比	唐先镇文化活动中心	
8月10日	9:00-9:45	开幕式	岩洞口村
	10:00-11:00	红富士葡萄采摘游开摘仪式	十里葡萄长廊
	10:00-11:00	金华非遗展演活动	岩洞口村
	18:30-20:30	少年婺剧展演赛	岩洞口村
8月11日 9:00-11:30	青年交友活动	太平新村文化礼堂	

